
II: DELOVNO TEKMOVANJE KOVINARJEV OBČINE UUBLJANA CENTER

Vzpodbuda za kovinarsko delo
Kovinarji naše občine so se

12. in 13. septembra že drugič
srečali na delovnem tekmova-
nju, ki je potekalo v obratih
tovarne Rog na Trubarjevi in
v industrijski coni Moste.
Tekmovanja so se udeležili
orodjarji, varilci, rezkalci,
strugarji in ključavničarji iz
štirih delovnih organizacij iz
občine Center. Predstavniki
Roga, Tribune, Kartonažne
tovarne in Komunalnega po-
djetja so se najprej pomerili v
teoretičnem delu tekmovanja,
ki ga je odprl predsednik ob-
činskega sveta Zveze sindika-
tov občine Center Miha Drak-
sler. V pozdravnem govoru je
med drugim dejal:

»Med tekmovanjem boste
tekmovalci lahko pokazali
svoje celovito strokovno
znanje, ki ga ob rednem delu
v proizvodnji večkrat ni mo-
goče, saj ne zahteva vedno
vseh delovnih operacij, ki jih
boste tu morali čimbolj na-
tančno opraviti v čim kraj-
šem času, ob najracionalnej-
ši uporabi in izrabi delovnih

pripomočkov in materiala,
ter narediti uporabne izdel-
ke. Tak način dela in odnosa
do sredstev, s katerimi
upravljate v proizvodnji, pa
bi moral biti prisoten tudi

pri vsakodnevnem delu na
vaših delovnih mestih. To je
še zlasti pomembno sedaj, v
času stabilizacije našega go-
spodarstva, kar je povezano
tudi s prizadevanji, da čim
več naših proizvodov, znanja
in tehnologije prodamo na
tuje tržišče.«

Tekmovanja so se udeležili
delavci štirih delovnih organi-
zacij. Zakaj tako majhno šte-
vilo udeleženk? O tem govori
predsednik organizacijskega
komiteja II. delovnega tek-
movanja kovinarjev občine
Center, Jure Škrabič:

»V občini Center je malo or-
ganizacij združenega dela, ki
se ukvarjajo s kovinsko indu-
strijo, veseli pa smo, da se je
število sodelujočih kolekti-
vov povečalo, saj so letos
prvič tekmovali tudi ključav-
ničarji. Udeležba bi bila lahko
še večja, če bi tekmovalcem
razložili namen in smisel tek-
movanja. S takimi tekmova-
nji naj bi tudi pri mladih
vzpodbudili zanimanje za ko-
vinarske poklice. Pri nadalj-

njih tekmovanjih bomo na
ogled tekmovanja povabili tu-
di šolarje, da bi se tako nepo-
sredno seznanili s temi po-
klici.«

Med skoraj petdeset udele-

ženci srečanja kovinarjev v
tovarni Rog, sta bili tudi dve
tekmovalki - Pavla Škof in
Matilda Simončič, ki sta zapo-
sleni kot varilki v tovarni ko-
les Rog. Pavla Škof je na lan-
skem tekmovanju zasedla od-
lično drugo mesto, na letoš-
njem pa je bila konkurenca
mnogo večja, in le za las ji je
ušlo tretje mesto. Kljub vse-
mu, tudi za četrto mesto ji lah-
ko iskreno čestitamo!

»V Rogu sem že 23 let, če-
prav sem sprva delala kot pre-
voznica, kasneje pa so me
navdušili za varilsko tehni-
ko,« pravi Pavla Škof. Varje-
nje se mi ne zdi pretežko, le
človek mora imeti mirne živ-
ce in mirno roko. Sedaj delam
na mestu zavarovalke, se pra-
vi, da skrbim za material, da
delo normalno poteka. Kaj
mislim o takih tekmovanjih?
Se več bi jih moralo biti, pa
tudi tekmovalci se ne bi smeli
ustrašiti, tako kot so se neka-
teri na tem tekmovanju.«

Samo tekmovanje kovinar-
jev naše občine je pokazalo
tudi na potrebnost vseh kovi-
narskih poklicev. Med zmago-
valci smo poiskali Janeza Pra-
protnika iz Roga, ki je zasedel
prvo mesto med orodjarji:

REZULTATI II. DELOVNEGA TEKMOVANJA KOVI-
NARJEV OBČINE CENTER

KUUČAVNIČARJI: 1. Bojan Sever (Rog) 708,5, 2. Mihajlo Dmitrič
(Rog) 644, 3. Alojz Kumar (KTL) 617.

REZKALCI: 1. Bojan Furman (Rog) 715, 2. Lado Prebil (Tribuna)
677, 3. Tone Vihtelič (Tribuna) 512.

STRUGARJI: 1. Franc Virant (KTL) 720,5, 2. Pavel Svetek (Rog)
713, 3. Ciril Vrhovšek (Rog) 692,5.

ORODJARJI: 1. Janez Praprotnik (Rog) 667, 2. Miro Mencin (Rog)
519,5, 3. Milan Tehovnik (Rog) 448,5.

VARILCI: 1. Stane Hacler (Tribuna) 713, 2. Radoš Gošič (Rog) 692,
3. Sergej Todorovič (Rog) 630 točk.

»Zanimanje za kovinarske
poklice zelo upada, čeprav bi
bilo med mladimi lahko več
zanimanja za kovinarske po-
klice, saj je to delo izredno
zanimivo. Pri tem delu lahko
kovinar izraža tudi svoje teo-
retično delo, ne le praktično.
In kaj je posebnost orodjar-
skega poklica? V prvi meri
izredna natančnost, saj človek
preveri samega sebe. Vse mo-
ra ustvariti sam, saj ve, da mu
pri delu ne more nihče poma-
gati. Potrebno je veliko truda
in vaj, saj v prvem letu po
končani šoli ne moreš doseči
vsega.«

Zanimanje delavcev za to-

vrstna tekmovanja je iz leta v
leto vse večje, saj se tako od-
pirajo številne možnosti, da se
seznanijo s sodobno organiza-
cijo dela, tehnologijo in do-
sežki na posameznih področ-
jih.


